



# Menu Sapori D'arte

https://piatti.menu
Via Piero Gobetti, 67, PESCARA, Italy
+39398528849 - http://www.saporidarte.com/









La carta di Sapori D'arte di PESCARA include circa 15 vari menu e bevande. Mediamente paghi circa 8 € per un piatto / una bevanda. Nascosto tra le vie di Pescara, Sapori D'Arte è un ristorante che combina ambiente accogliente e piatti straordinari. Nonostante le dimensioni ridotte e l'aspetto esterno poco invitante, l'atmosfera è intima e tranquilla, grazie a tavoli ben distanziati. La cucina offre piatti creativi con ingredienti freschi e preparati con maestria, sempre sorprendenti. Specialità locali, ottimi vini e prezzi accessibili rendono l'esperienza culinaria indimenticabile. Il servizio è cordiale e disponibile, perfetto per una cena romantica o un pranzo informale. Nonostante la mancanza di prenotazione, si accolgono gruppi con entusiasmo. Un must per gli amanti del buon cibo.

## Menu Sapori D'arte



#### **Bevande Analcoliche**

**ACQUA** 

**Bevande** 

**BIRRA** 

**Antipasto** 

ANTIPASTO ITALIANO

**Antipasti - Starter** 

BRUSCHETTE 3 €

**Antipasti** 

ANTIPASTO DELL'OSTERIA 12 €

### Categoria Di Ristorante

**ITALIANO** 

#### **Pasta**

PASTA ALLA BOLOGNESE
PASTA ALLA BOLOGNESE

#### **Bevande Calde**

CAFFÈ

ΤÈ

8€

### Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

**PASTA** 

**PANE** 

**POLLO** 

**INSALATA** 

**BISTECCA DI TONNO** 

# Sapori D'arte

Via Piero Gobetti, 67, PESCARA, Italy Orari di apertura:

Domenica 08:00-11:00 Lunedì 12:00-15:00 20:00-23:00 Martedì 12:00-15:00 20:00-23:00 Mercoledì 12:00-15:00 20:00-23:00

Giovedì 12:00-15:00 20:00-23:00 Venerdì 12:00-15:00 20:00-23:00 Sabato 12:00-15:00 20:00-23:00

Fatto con <u>piatti.menu</u>

